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                                   ATA Nº  013/2022 
 
Aos oito  dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, realizou-se a 

décima segunda Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2022 da 13ª 

Legislatura, sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 

Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Carolina Prestes 

dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da Bancada do PT;  

Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; 

Gilsone Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o 

Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após  colocada 

em votação foi aprovada por unanimidade: EXPEDIENTE:  Mensagem Nº 

46/2022 que encaminha o Projeto de Lei Nº 46/2022, que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a realizar Convênio com o Círculo de Pais e Mestres do 

Instituto Estadual Ernesto Ferreira Maia e dá outras providências; Mensagem 

Nº 47/2022 que encaminha o Projeto de Lei Nº 47/2022, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a contratar pessoal em caráter temporário para 

atender excepcional interesse público e dá outras providências; Projeto de Lei 

Nº 06/2022 do vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira, que acrescenta 

dispositivos na Lei Municipal Nº 1584/2013 de 11 de setembro de 2013, 

fixando isenção de IPTU para idosos e portadores de doenças crônicas de 

baixa renda. Pedido de Informação Nº 06/2022 do vereador Ivan Borges de 

Souza, que solicita seja encaminhado a Câmara Municipal no prazo previsto na 

Lei Orgânica Municipal, as seguintes informações referente a empresa 

Comércio de Combustíveis Gauchão Ltda: 1-Cópias de todos os processo de 

contratação (pregão, licitação, dispensa) no período de 2021 e 2022, e 

aditivos se houver; 2- Cópias de todas as notas fiscais empenhadas ou liquidas 

com a descrição dos produtos comprados ou entregues;3-Cópias dos 

empenhos; 4- Cópias das autorizações/ordens de compras emitidas pelos 

responsáveis, com as referidas identificações dos veículos/máquinas; 5-

Cópias do controle de quilometragem dos veículos e ou horas trabalhadas 

quando máquinas, caso não conste nas Ordens ou Nfs. Pedido de Informação 
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Nº 07/2022 do vereador Ivan Borges de Souza, solicitando que seja enviado a 

Câmara Municipal, no prazo previsto na Lei Orgânica Municipal, as seguintes 

informações referente a empresa FX Construtora Ltda: 1-Cópia de todo o 

processo de contratação no período 2021 e 2022: 2- Projeto completo 

elaborado pela engenharia, com especificações técnicas, planilhas 

orçamentárias, cronogramas de execução, memoriais de custos; 3- Cópias de 

todas as notas fiscais e empenhos. Indicação Nº 030/2022 do vereador 

Eduardo Silva Nunes, que solicita ao Poder Executivo Municipal, as seguintes 

providências: 1-Através da Secretaria Municipal da Agricultura,  solicita que o 

Sr. Prefeito Municipal determine a conclusão da rede de água na Linha dos 

Galegos, onde uma rede vai da caixa da água, até o Chiquinho da Pedreira, e a 

outra até propriedade do Sr. João Barcelos, onde irá beneficiar um total de 25 

famílias. Segundo disse o Sr. Prefeito Municipal, o material para conclusão 

dessa obra, já foi comprado.  2-Através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos,  solicita que seja substituída a placa com a denominação de Rua Beco 

na comunidade do São Roque/Avipal, para Rua  Travessa Pedro Elias. 

Indicação Nº 031/2022 do vereador Ivan Borges de Souza, que solicita ao 

Poder Executivo Municipal, providências para instalação da iluminação 

pública no Distrito de Três Pinheiros, iniciando próximo  a residência da Sra. 

Cleusa da Cunha Cigolini até o Salão da comunidade. A solicitação se faz 

necessária para garantir a segurança dos moradores, bem como das pessoas 

que ali transitam, sendo um anseio daquela comunidade. Segue anexo abaixo 

assinado, com assinatura de 147 pessoas da comunidade, que estão 

reivindicando esse investimento do poder público. Indicação Nº 032/2022 do 

vereador Ivan Borges de Souza, que solicita ao Poder Executivo Municipal, a 

concessão de reposição salarial aos Conselheiros Tutelar do Município, com o 

mesmo índice concedido aos servidores públicos municipais em março de 

2022.  Indicaçao Nº 034/2022 do vereador Antonio Portela de Castro, que 

solicita ao Poder Executivo Municipal as seguintes providências: 1- Através da 

Secretaria Municipal de Obras, o patrolamento e colocação de material no 

trecho de estrada que vai ao Campo Novo, iniciando na BR 386, até a 

encruzilhada de acesso a Linha Guavirova; 2- Atravé da Secretaria Municipal 

de Serviços Urbanos, o patrolamento e colocação de material na rua Santa 

Noemy da Cunha, na Vila Assis, até a residência da Sra. Sueli Vieira. Indicação 

Nº 035/2022 do vereador Ivan Borges de Souza, que solicita ao Poder 
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Executivo Municipal a cedência de um terreno para ser utilizado pelas pessoas 

que trabalham com reciclagem. Indicação Nº 036/2022 do vereador Eduardo 

Silva Nunes, que solicita ao Poder Executivo Municipal, que determine 

providências junto a Secretaria Municipal da Agricultura, para execução de 

serviços de abertura de valeta com retroescavadeira para canalização de água 

para os aviários do Sr. Claudio Chitolina, na Canga Quebrada. Indicação Nº 

037/2022 do vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira, que solicita ao Poder 

Executivo Municipal, estudos visando a formalização de Convênio entre este 

município e o DAER com a finalidade de melhorias na Avenida 09 de Julho 

acesso e via principal da nossa cidade, que se encontra em péssimo estado de 

conservação com buracos, sinalização vertical (placas) e horizontal precária, o 

que causa um aspecto muito desagradável e de abandono da avenida. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra  as vereadoras Josiane Borges,  

Carolina Prestes dos Santos, os vereadores Gilsone Dartora, Bruno Batista 

Brum  e o Presidente Ivan Borges de Souza. COMUNICAÇÕES: Usou da palavra 

a vereadora Carolina Prestes dos Santos, e os vereadores Algemiro Pinheiro 

de Oliveira e Antonio Portela de Castro.   ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente 

colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 46/2022, manifestaram-se as 

vereadoras Carolina Prestes dos Santos, Josiane Borges e os vereadores 

Algemiro Pinheiro de Oliveira, Gilsone Dartora e Antonio Portela de Castro, 

em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 

47/2022, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado 

por unanimidade. Em discussão a Proposta de Emenda a Lei Orgânica 

Municipal Nº 02/2022, que altera o art. 77-B, acrescentando os parágrafos 1º 

a 9º, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovada por 

unanimidade, em 2ª votação.  EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os 

vereadores Gilsone Dartora, Algemiro Pinheiro de Oliveira, Bruno Batista 

Brum, Eduardo Silva Nunes, Antonio Portela de Castro e o presidente Ivan 

Borges de Souza. Registrado em nome da Câmara Municipal, votos de pesar 

aos familiares pelo falecimento da Sra. Ana Iora. Nada mais havendo para ser 

tratado o Sr.  Presidente agradeceu a presença dos colegas 

vereadores/vereadoras, imprensa, assistentes,  convidou a todos para a 

próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal a realizar-se no dia 22 de 

Agosto de 2022, com início às 19 horas, declarando encerrada a Sessão, sendo 
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lavrada esta Ata,  que depois de lida e aprovada, será assinada pelo Presidente  

e 1º Secretário. Fontoura Xavier, 08 de Agosto de 2022. 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 
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